

Basketballverband Baden-Württemberg e.V.

Bezirk II

Protokolle Vorstandssitzung

Karlsruhe, 23. Juni 2018

1. Protokoll Vorstandssitzung vom 11.6. 2018

Das Protokoll wurde einstimmig genehmigt.

2. Wechsel Internet-Provider

Frank Rau berichtet, dass Felix Kromer gute Vorarbeit geleistet hat. Er wird im Laufe der nächsten Woche den Zugang bekommen.

3. Interview Mädchenförderung

Hier gibt es ausgearbeitete Fragebogen. Diese sollen mit ausgesuchten Vereinen bearbeitet werden. Dies muss schnellstmöglich passieren.

4. Regionale Schiedsrichtervorkurse

Hier wurde das Konzept des TV Bad Säckingen erwähnt. Dies soll auch in anderen Vereinen verwirklicht werden. So können Kandidaten für die LSE- und LSD-Lehrgänge gewonnen werden. Ein Vorschlag war, die Termine der Kurse für das ganze Jahr festzulegen, immer im gleichen Zeitraum.

Die Anmeldung zu den Lehrgängen ist im Moment noch zu kompliziert. Hier soll es auf der Bezirks-HP die Möglichkeit geben, sich leicht direkt anzumelden. Das Selbe gilt auch für die Trainerlehrgänge. Alle Termine sollen an die GS gehen, um sie zu koordinieren und dann auf der HP zu veröffentlichen.

5. Termin Jugendstaffelleitersitzung

Die Jugendstaffelleitersitzung findet am Samstag, 21. Juli 2018 in Steinbach statt.

6. Verschiedenes

Thorsten Kustos fragt nach, ob es die Möglichkeit gibt, auch im Nordbereich eine FSJ-Stelle einzurichten, die in Zusammenarbeit mit den Vereinen jeweils als halbe Stelle eines Vereins und als halbe Stelle des Bezirks laufen soll. Thorsten Kustos wird dies zum 30. September 2018 beantragen und dann an Siegfried Eckert melden.

Frank Rau fragt bei den Staffelleitern nach, ob sie das Amt weiterhin machen wollen. Offene Staffeln werden von der GS übernommen.

Es gab im Südbereich bei den Bezirkstrainern interne Wechsel. Dies ist nicht möglich. Hier wird es neue Stellenausschreibungen geben. Ende Juli gibt es von Seiten des BBW eine Sitzung mit Strukturänderungen. Diese sollen bei der neuen Stellenausschreibung berücksichtigt werden. Die Stelle ist dann ab 1. September 2018 zu besetzen.

7. Termin nächste Vorstandssitzung

Mittwoch, 17. September 2018 in der Sepp-Glaser-Halle in Freiburg.

Ende der Sitzung 14.00 Uhr

Bad Säckingen, 24. Juni 2018

Stefan Jung
Bezirksvorsitzender

Verena Lüpke
Protokollführerin